



▲首集嘉賓  
梁詠琪和杜  
汶澤與盧覓  
雪合照。

■鳳凰台名  
主持竇文濤  
與盧覓雪主  
持，李純恩  
合照。

其 中一節目《港人自講》節目由盧覓雪主持，李純恩、鄧達智擔任嘉賓主持，集集不同話題，由明星專訪、飲食文化，以至城中熱門話題，天南地北，無所不談，首集嘉賓是梁詠琪和杜汶澤，他們會在節目中探討微博對藝人生活上的影響。問她在邀請藝人方面，可會因對方與無綫合作關係而受到掣肘？盧覓雪認為香港有好多自由

藝人，例如她已邀請了陳奕迅，她說：「我沒有想這個問題，我會先定好題目才決定請誰。（會不會請好友阮兆祥？）我可以約他，但其實我又真的未必會碰這個地雷，如果請他或會親自打電話給樂小姐（樂易玲），我的節目講普通話都可以的。」

#### 邀王晶談電影話題

至於另一好友梁洛施，盧覓雪表示很有興趣邀請她，不過要先等她答應才行，講到她是梁洛施的發言人，她自行安排就可？盧覓雪即指對方也有自由和意願，不是安排了就要做，首要是徵得她的同意。又說今年是金像獎三十周年，有意邀請惠英紅和王晶等電影人談論電影話題，例如惠英紅相隔多年再奪影后，在電影圈是較罕見的事，她笑言一個人可以奪得多個影后，但隔這麼長時間就較少，所以很想知道現時電影圈出現什麼問題。另外，早前有指盧覓雪會客串無綫新劇《荃加福祿壽探案》，她表示工作很忙已經婉拒了拍攝，但就答應為樂小姐寫一齣女性愛情喜劇電影劇本，已經有初步構想，計劃由麥曦茵擔任導演，監製則是曾志偉監製，不過幾時開拍就未知。

## 逝世八周年紀念活動展開

# 潘迪華讚張國榮「絕世名伶」



■大會並請來曾與哥哥合作的老牌歌手潘迪華擔任開幕禮嘉賓。

香港文匯報訊（記者 李慶全、梁靜儀）四月一日是張國榮（哥哥）逝世八周年的日子，為紀念哥哥這位一代歌王，昨日於尖沙咀海港城舉行了《阿飛正傳20周年電影珍藏展》，讓大家懷緬哥哥的風采，大會並請來曾與哥哥合作的老牌歌手潘迪華擔任開幕禮嘉賓。

現場展出了多張《阿飛正傳》的劇照，海報、

舊汽水機、影片、在金像獎及金馬獎得獎的相片外，更擺放了一張十分珍貴的大相片，相片中人當年都是有份演出該片的，包括哥哥、梁朝偉、劉德華、張曼玉、劉嘉玲及張學友，現場亦有數十名歌迷走到哥哥的相片旁拍照。潘迪華曾在《阿飛正傳》中客串飾演哥哥的媽媽一角，影片更為她帶來金馬獎、亞太影展的「最佳女配角」獎，而哥哥憑「旭仔」一角分別在第十屆金像獎、金馬獎及王太影展中奪得影帝殊榮。

潘迪華原來與哥哥十分有緣，當年哥哥參加歌唱比賽，潘迪華就是評判之一，她憶述當年的情況說：「當我年選哥哥冠軍，但唔知點解出來變成亞軍，可能其他評判鍾意靚聲，但我就鍾意哥哥有個人style及表現。」潘迪華表示哥哥有優雅的氣派，對同行有禮貌，又尊敬長輩，「絕世名伶」四個字哥哥實至名歸。問她是否仍很懷念哥哥？她說：「掛念哥哥的東西太多了，完美藝人不是常常有，百年難得一個真正藝人，早在我的年代有梅蘭芳，Leslie的年代

有哥哥，將來就不知有邊個出現。」

稍後一連串紀念哥哥的活動，四月一日尖沙咀文化中心露天廣場會舉行《這麼近那麼遠 Leslie Cheung in Asia 紀念晚會》，四月二日將於海運戲院有《阿飛正傳》20周年慈善電影放映會，由三月三十一日至四月三日，在中環文華酒店會有獻花活動；四月四日在中環藝穗會將舉行哥哥紀念音樂會等等。

每年都有紀念哥哥的活動，同時並會有籌款，七年以來籌得的善款已接近300萬，今年繼續會有義賣，善款捐給「香港兒童癌病基金」及「日本紅十字會」。



■海港城舉行《阿飛正傳20周年電影珍藏展》，讓大家懷緬哥哥的風采。

## 安仔唔畀名份鄭秀文



■許志安到新城電台宣傳，卻被DJ送上了豬脾和鹹牛舌，安仔望一望然

後拒絕說：「我唔食呢件，唔好咁老土，搞咁嘅嘢。」場面搞笑。安仔的好兄弟梁漢文和蘇永康竟拿他們被影到在餐廳擰檻的來事來開玩笑，稱他們是「豬脾安」和「牛舌文」，安仔作生氣狀說：「好瞓，要絕交，好無聊囉，兩個改埋咁啲嘢。（你瞓幾耐？）講笑，他們唔再講就唔再瞓，今（昨）日仲玩埋嘅嘢。」

記者提議他給女方一個許太名份便不怕有其他花名？安仔聞言尷尬的「吓」了一聲，沒有回答。之後他將話題扯到個唱上，他指每次開演唱會都要發夢才有靈感，試過一次夢見演唱會僅得十個觀眾去睇，只好夾硬去唱，之後便驚醒。安仔謂雖然已開過六、七次個唱，但每次都想給觀眾新鮮感，所以有很大壓力。安仔又稱見到張智霖在演唱會中展示了很Fit的身形，令他覺得自己要收埋朱古力腹肌留給自己享用好了。入行廿五年的安仔，透露找來了多年前曾合作的唱片監製江港生為他重編《從沒這麼愛戀過》，重唱這首歌是因為歌有很多假音，他想用真聲去唱。被問是否送給女友？安仔不理記者多次追問依然不肯回應。當年安仔得最愛歡迎男歌手時曾發表「廚房宣言」。問到會否在個唱上發表紅館宣言？安仔指那些不是宣言，又叫記者聽歌，以圖扯開話題。

## 將赴大阪拍外景 陳偉霆擔心



■陳偉霆、關智斌、張致恒出席記者會。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）許志安昨日到新城電台宣傳五月推出的國語碟及演唱會，卻被DJ拿他與鄭秀文的戀情來講笑，送上了豬脾和鹹牛舌，安仔望一望然

另外，張致恒日前出席浸禮，並在會上提到想娶一個女仔。昨日問到此女是誰？他即大賣關子不肯透露，因

為仍未把對方追到手，他笑言對方是他愛的人，他會鎖定目標，窮一生都要追到，並會做好自己的工作，現在他正落力練歌，之前又與朋友開畫室。

## 劉雅麗演唱會 芝加哥歌舞示人



■劉雅麗下月舉行演唱會，媽曉華支持。

香港文匯報訊（記者 李思穎）劉雅麗將於下月23日在尖沙咀文化中心舉行演唱會，屆時有媽曉華上台支持，其他表演嘉賓有林一峰和梁榮忠。劉雅麗現正為個唱準備得如火如荼，至於歌衫性感與否，她笑言交由設計師處理，不過當中有場充滿芝加哥式的歌舞環節，少不免有些性感，是以她都有減食和跑步減肥，但不會給予自己太大壓力。她透露：「這次演出有很大自由度，不少細節都可以自行決定，所以好多瑣碎事要處理，如同做阿四一腳踢。」素有舞台劇經驗的她，自言跟開演唱會有很大分別，舞台劇單純做好演員本份，這回要處理的事可不少，連排舞用哪張椅子也要自己尋找，但過程很是好玩有趣。說到其中一位嘉賓是林一峰，她謂2人早便認識，但音樂上是首次合作，大家的Key很接近，合作得很開心。



# 鳳凰衛視香港台正式啟播 盧覓雪《港人自講》 梁詠琪助陣



■特首曾蔭權與鳳凰衛視董事局主席兼行政總裁劉長樂及眾主播合照。 劉國權 攝

## 喜多郎重新編三十首歌

### 鄭少秋與阿姐舞衣鬥閃



香港文匯報訊（記者 李慶全）鄭少秋（見圖）與汪明荃的《新紀元2011演唱會》昨日首天在紅館進行彩排，但阿姐及喜多郎均未現身，只有秋官獨力撐場。他指喜多郎早已把為演唱會二十、三十首重新編好的音樂帶寄給他們，不過喜多郎編曲時也笑指想不到要重新編這麼多歌曲，而秋官也無懼日本災情會影響喜多郎的演出。每次阿姐上台表演也會着得好閃，秋官笑說：「她閃得緊要時，我就閃開少少，不過我倆的戰衣也很犀利很好看，有十套八套，都是色彩豐富，也達到舞台上的效果。」

最近TVB鬧小生、花旦荒，其中不少均北上賺「人仔」不續約，秋官聞言指他們好彩，但他所指並非贊成他們離開TVB，只不過是人家富貴自己都歡喜。而有指余詩曼離巢，TVB開始力捧胡杏兒、徐子珊、陳法拉及鍾嘉欣成為「四大美人」，秋官想了一會笑說：「四個都正。」又指陳豪及陳茵媺拍拖是件開心事。

主辦人丘亞葵指喜多郎是前晚來港，今次他會跟太太同台演出。而日本大地震後，喜多郎也決定捐出物品在演唱會上進行義賣，待完騷後他會跟做了善事的歌迷在紅領接待處握手答謝。不過四月一日的燭光晚會，喜多郎因要開騷不能參與，他可能會拍下片段作呼籲，另他此行也會去拜祭家駒，但卻想低調不欲被追訪。

## 任賢齊新疆訓練受傷



任賢齊（見圖）最近為參加9月於新疆舉行的「中國環塔拉力賽」，到新疆吐魯番附近的庫木塔格沙漠進行訓練，熟習沙漠越野賽的環境及氣候。訓練到第三天，小齊即告受輕傷，頭撞儀表板，下巴擦損撞腫流血，事後他於微博上寫下：「今天摔得很慘，頭直接撞到儀表板，頭昏眼花的！下巴差點掉了，沙漠！真不容易！！」小齊是今年第六屆環塔拉力賽的代言人兼參賽車手，為了參與這次比賽，小齊特別向公司請了一星期假，到新疆受訓，了解新疆賽段的地貌及氣候。

## 舒淇金手鐲作賀禮

### 林熙蕾馬爾代夫閃婚



香港文匯報訊（記者 張威敏）據台灣媒體報道，女星林熙蕾昨日與相戀不足半年的商人楊晨在馬爾代夫結婚了。早於上周六時，二人已經在當地藍天碧海的美景下拍下甜蜜的婚紗照。好友舒淇特意跟劇組請假，遠從深圳飛到馬爾代夫參加好姊妹的喜事。有指舒淇為了見證愛侶終成眷屬，帶了黃金打造的龍鳳金手鐲當作賀禮，甚有心思。而新娘子亦立即戴上。